
 

 

CONSIGLIO GIUDIZIARIO  

PRESSO LA CORTE DI APPELLO DI TORINO  
 

V E R B A L E   D I   A D U N A N Z A 
 

   Il giorno 13 maggio 2025 alle ore 17,11 in Torino, a seguito di 
convocazione del Presidente della Corte di Appello di Torino, si dà atto che 

sono presenti i seguenti magistrati: 
 
BARELLI INNOCENTI Edoardo      Presidente della Corte di Appello 

MUSTI Lucia                                  Procuratore Generale  

 
Componenti di diritto  

 

LOCCI Livia                         Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

RICCIO Rosanna               Presidente Sezione della Corte di Appello di Torino 

CUGGE Stefania                             Presidente Sezione del Tribunale di Ivrea 

PEDROTTA Manuela       Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

DEMONTIS Stefano                                  Giudice del Tribunale di Torino 

GIORGIO Potito                                           Giudice del Tribunale di Torino 

BOEMIO Paola                          Consigliere della Corte di Appello di Torino 

PRETTI Davide                Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

CARENA Andrea                                               Giudice del Tribunale di Asti 

CULOTTA Daniela                                  Giudice del Tribunale di Torino 

PICCO Marco                                           Giudice del Tribunale di Torino 

BENDONI Mario                Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

MACCARI Giulia                                           Giudice del Tribunale di Torino 

CACIOPPO Martina                                Giudice del Tribunale di Alessandria 

 

Sono presenti i Consiglieri BERTI, CAMPANELLO, MARCHIONI, ROSSI e 

SOBRINO ai sensi dell’art. 8 co. 3 Regolamento. 
 
 

La componente laica chiede preliminarmente che sia dato concretamente 
accesso alla documentazione posta alla base delle valutazioni dei magistrati 

per poter esercitare i propri diritti (diritto di tribuna e di voto), quali previsti 
dalla normativa vigente e dalla circolare del CSM 21578 del 15/11/2024 
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Il Consiglio, alla luce delle indicazioni fornite dal C.S.M. (cfr. anche "Nota 
informativa ai Consigli giudiziari ed al Consiglio Direttivo della Corte di 
Cassazione in relazione all'entrata in vigore degli articoli 8 e 16 del D.Lgs. n. 
25/2006, come riformulati dall'art. 2, D.Lgs. 44/2024", delibera del 

17/7/2024) ed in attesa degli eventuali aggiornamenti del sistema Cosmag, 
decide, come da proposta del cons. BENDONI, che i documenti posti alla 

base della valutazione di professionalità verranno resi accessibili ai 
consiglieri mediante condivisione con l’applicativo Microsoft – Onedrive, con 
modalità tale da consentirne la sola visibilità e con esclusione della funzione 

download.  
La cartella così condivisa conterrà esclusivamente i documenti già trasmessi 

al relatore e comunque quelli dallo stesso consultati, posti alla base della 
relazione ed indicati tra le fonti di conoscenza.  

Il consigliere BENDONI viene incaricato di collaborare con la segreteria per la 
realizzazione dello strumento prescelto. Il Consiglio dà mandato alla 
Commissione Regolamento di inserire tale regolamentazione delle modalità di 

accesso agli atti con specifica modifica del Regolamento. 
 
 

Parere in ordine alla seconda valutazione di professionalità: 
PARATO dott.ssa Elena, sostituto procuratore della Repubblica presso il 

Tribunale di Ivrea. 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere DEMONTIS 
provvede con separata delibera. 

 
 

Parere in ordine alla prima valutazione di professionalità: 
BOSSO dott. Ludovico, sostituto procuratore della Repubblica presso il 

Tribunale di Ivrea. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera RICCIO 
provvede con separata delibera. 

 
 
Parere in ordine alla prima valutazione di professionalità: 
CAVOTI dott. Andrea, giudice Tribunale di Ivrea. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere DEMONTIS 

provvede con separata delibera. 
 
 

Alle ore 18 si allontana il Procuratore Generale e interviene l’Avvocato 
Generale dott. Giancarlo AVENATI BASSI. 

 
 
ANDRIGO dott. Mario, sostituto procuratore della Repubblica presso il 

Tribunale di Novara - Parere attitudinale specifico previsto dal nuovo “Testo 
Unico sulla Dirigenza” deliberato il 3.12.2024, sulla idoneità al conferimento 
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dell’ufficio direttivo di Procuratore della Repubblica presso il Tribunale di 
Biella e Vercelli. 

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della Consigliera BOEMIO 
provvede con separate delibere. 
 

 
Il Consiglio all’unanimità approva il verbale. 

Null’altro essendovi da deliberare, la riunione del Consiglio viene sciolta alle 

ore 18,15. 

 

 

             IL SEGRETARIO                                         IL PRESIDENTE   

            F.to Paola Boemio                              F.to Edoardo Barelli Innocenti 

                                                                      

 

 

  

 


